
ŠPORTNO PLEZANJE / SVETOVNI POKAL

Sijajna Janja Garnbret razred zase na uvodni tekmi sezone
Slovenska športna plezalka se

je v finalu tekme svetovnega
pokala na Kitajskem poigrala s

konkurenco.

� Uroš Šemrov

Osemnajst zmag svetovnega pokala

v športnem plezanju v balvanih so

imele skupaj finalistke uvodne tek-
me sezone. Vseh 18 je dosegla Janja
Garnbret, ki proti tekmicam v finalu
še ni doživela poraza. V velikem slogu

je ostala neporažena tudi včeraj, ko
je edina preplezala vse štiri finalne
smeri. Le tretjo v dveh poskusih, saj
ji je pri vstopu spodrsnilo. Najboljša
slovenska športnica je na najlepši na-

čin začela olimpijsko sezono, v kateri
bo v nadaljevanju tekmovala še na
nekaj tekmah, pred igrami v Parizu

pa se bosta s trenerjem Romanom

Krajnikom za dober mesec zaprla na

Verdu, kjer se bosta pripravljala na

ubranitev zlate olimpijske kolajne iz
Tokia. Nobena od tekmic v finalu ni
osvojila treh vrhov.

»To je bila moja prva tekma po sko-
raj pol leta, zato sem bila živčna bolj,
kot ko sem v tekmovalnem ritmu. V

finalu sem se počutila zelo dobro in
suvereno, vse se je izšlo po mojih že-
ljah. Uživala sem v atmosferi, saj so

bili gledalci res odlični in so nas ves

čas glasno spodbujali,« je po 42. zmagi

v svetovnem pokalu povedala Janja
Garnbret, medtem ko je bila med pre-
nosom tekme na Eurosportu deležna
izjemnih komplimentov.

Petindvajsetletna Korošica je bila
zelo zanesljiva v kvalifikacijah, s

preplezanimi vsemi petimi balvani
do vrha v prvem poskusu si je prvo
mesto delila z Miho Nonaka in Ocea-
nio Mackenzie. Zanimivo je, da se ne

Japonka ne Avstralka nista prebili v
finale. Najboljša slovenska športnica
je za prvi balvan v polfinalu potre-

bovala pet poskusov. Pri drugem je

v prvo prišla do bonusa, a vrha ni
osvojila. Zato pa je ključno razliko
v primerjavi s tekmicami naredila v

tretjem in četrtem balvanu, pri obeh
je enkrat šla v smer ter rešila oba
problema v prvo za najboljši dose-
žek polfinala.

V polfinale se je uvrstila tudi Mia
Krampi, ki v boju za finale ni osvojila
nobene cone. Moški so v ponedeljek

zaradi dežja ostali brez kvalifikacij.

Vsi tekmovalci bodo danes nastopili v

polfinalu, 20 pa se jih bo nato merilo v
finalu. Na Kitajskem so štirje Slovenci,
Anže Peharc, Luka Potočar, Zan Love-
njak Sudar in Martin Bergant. x

Športno plezanje v številkah

Svetovni pokal v balvanskem plezanju

v Kequiau za ženske, finale: 1. Garnbret
(Slo) 4 vrhovi (5 poskusov), 2. Moroni
(Ita) 2 vrhova, 3 cone (10), 3. Zhilu Luo
(Kit) 2 vrhova, 2 coni (2), 4. Avezou (Fra)

1 vrh, 3 cone (5), 5. McNeice (VB) 1 vrh, 2
coni (1), 6. Macufuji Qap) 1 vrh, 2 coni (2).
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Janja Garnbret je na prvi tekmi sezone svetovnega pokala v športnem plezanju na

Kitajskem potrdila, daje najboljša na svetu. €% Luka Cjuha
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SredaDržava: Slovenija

Stran: 14

Površina: 266 cm2 1 / 1


